

经中央军委主席习近平批准

《军队党员领导干部参加党的组织生活若干规定》印发

新华社北京8月28日电 经中央军委主席习近平批准,解放军总政治部近日印发《军队党员领导干部参加党的组织生活若干规定》(以下简称《规定》)。

制定《规定》,是贯彻习主席关于严格党内生活重要指示精神,贯彻党要管党、从严治党方针的重要举措,对于加强党员领导干部的教育

管理监督,增强党员领导干部的党员意识、党的意识和党性观念具有重要意义。《规定》明确,每名党员领导干部,必须编入党的一个支部、小组,以普通党员身份参加党的组织生活,不允许有任何不参加党的组织生活、不接受党组织和党内群众监督的特殊党员。党员领导干部应当按照规定过好双重组织生活,除参

加本级党委民主生活会外,还必须参加所在党支部或党小组的民主生活,向所在党支部或党小组汇报思想、学习、工作和廉洁自律情况,参加所在党支部的党课教育或主题党日活动,主动参加所在党支部的民主评议党员。党员领导干部应当按规定由本人按月向所在党小组交纳党费。党员领导干部应当把参加党支

部的组织生活情况作为民主生活会、述职述廉的一项重要内容,接受监督和评议。《规定》要求,各级党委、纪委和政治机关应当加强对党员领导干部参加党的组织生活情况的指导和检查,每年对党员领导干部参加党的组织生活情况进行讲评或通报,对无故不参加的及时提醒和批评教育。

第二届夏季青年奥林匹克运动会在南京圆满闭幕

李克强出席闭幕式

新华社南京8月28日电 (记者高鹏 陈二厚 王恒志) 青春梦想没有终点,奥运光芒永不褪色。第二届夏季青年奥林匹克运动会28日晚在南京圆满闭幕。中共中央政治局常委、国务院总理李克强出席闭幕式。

在过去12天里,来自五大洲的3700余名运动员在这里比拼技能、交流文化、收获友谊,为南京这座文明古都镌刻下新的奥林匹克荣耀。江苏省和南京市践行“青春、共享、融合、节俭”的办会理念,出色的组织服务工作赢得了奥林匹克大家庭和国际社会的好评。中国体育代表团123名运动员在本届青奥会上表现出色,他们在赛场上获得了37枚金牌、13枚银牌、13枚铜牌,在赛场外参加了组委会安排的20项文化教育活动,在潜移默化中加深了对历史与现代、人生与世界的理解和认识。

今晚的南京奥林匹克体育中心体育场流光溢彩、歌舞飞扬,处处洋溢着浓浓的情感、深深的祝福。来自世界各地的青年运动员相聚在此,尽情享受属于他们的青奥之夜。

19时58分,在欢快的乐曲声中,李克强和国际奥委会主席托马斯·巴赫等步入主席台,向观众挥手致意。现场大屏幕上呈现出南京青奥会

的一个个精彩和感人画面。音乐响起,全场观众伴随着大屏幕上闪现的倒计时数字一起读秒:10、9、8、7、6……在一片欢呼声中,五彩礼花腾空而起、璀璨绽放。南京青奥会闭幕式正式开始。

一束束灯光照亮了主席台对面的“世界青年荣耀方阵”,现场观众鼓掌、欢呼,向在此入座的各个国家和地区青年运动员们致敬。

伴着《歌唱祖国》的歌声,8名仪仗兵迈着坚定的步伐,手执中华人民共和国国旗走进现场。在雄壮的中华人民共和国国歌声中,鲜艳的五星红旗冉冉升起。

20时06分,入场仪式开始,203个国家和地区的奥委会礼宾旗帜和运动员代表以及独立的奥林匹克运动员列队入场。

六名志愿者代表走上舞台,接受了优秀青年运动员代表的献花,全场观众报以热烈的掌声。南京青奥会期间,2万名赛会志愿者和几十万名城市志愿者真诚奉献、优质服务,赢得了普遍赞誉。国际奥委会为此决定在闭幕式上安排这项仪式,表达对广大志愿者的诚挚谢意。

分享青春,共筑未来。在本届青奥会上勇夺6金的中国游泳运动员沈

铎代表所有参赛运动员宣读对未来的承诺:发挥榜样作用,传递青奥精神,激励更多年轻人践行奥林匹克价值观。

江苏省省长、南京青奥组委主席李学勇在致辞时对为青奥会圆满成功做出贡献的全体人员表示感谢。

国际奥委会主席巴赫在致辞时称赞本届青奥会的组织工作完美无缺,树立了可持续赛事组织的优秀典范,让来自世界各地的所有参会人员在这座古老、现代而充满活力的城市感受到家的温暖。

20时36分,巴赫宣布南京第二届青年奥林匹克运动会闭幕。顿时,礼花满天,掌声如潮。这掌声不仅是对南京青奥会圆满成功的褒奖,也是对四年之后布宜诺斯艾利斯再次重逢的期待。

伴随奥林匹克会歌的旋律,五环旗缓缓降下。随后,奥林匹克会旗交接仪式开始。南京市市长缪瑞林从执旗手中接过会旗,向全场观众挥动,然后交给国际奥委会主席巴赫。此时,现场大屏幕开始播放下一届夏季青奥会东道主布宜诺斯艾利斯的城市宣传片。阿根廷国歌响起,阿根廷国旗飘扬在体育场上空。

舒缓深情的音乐声中,以《绽放

青春》为主题的闭幕式文艺表演拉开帷幕。文艺表演分为“青春之城”、“祝福明天”、“幸福人家”、“五洲欢聚”、“爱的志愿”等8个段落。饱含深情的歌唱,热烈奔放的舞蹈,如梦似幻的空中特技……精彩纷呈的表演令人目不暇接。

21时33分,别具一格的圣火熄灭仪式开始。两位小女孩来到场地中央,她们和运动员一起拿着平板电脑,随着屏幕上的青奥之火被他们轻轻“隐藏”,体育场上方燃烧了12天的青奥圣火缓缓熄灭。

告别的音乐声响起,一大群青年牵引着南京青奥会吉祥物“砾砾”造型的气球入场,气球下方悬挂着南京少年儿童绘画作品。带着无数青年的梦想,“砾砾”造型的气球腾空而起,越升越高……

闭幕式的外方贵宾有:安提瓜和巴布达总理布朗、吉布提总理卡米勒、马达加斯加总理库卢、克罗地亚议长莱科、国际奥委会名誉主席雅克·罗格等。

闭幕式结束后,李克强同巴赫等国际贵宾亲切握手话别。

出席闭幕式的领导同志还有刘延东、杨晶、吉炳轩、马飏,以及中央军委委员张阳。

李克强分别会见吉布提总理马达加斯加总理克罗地亚议长

新华社南京8月28日电 (记者谭晶晶 王恒志) 国务院总理李克强28日下午在南京会见来华出席第二届夏季青年奥林匹克运动会闭幕式的吉布提总理卡米勒。

李克强表示,中吉建交35年来,始终平等相待,相互支持,是大小国家合作共赢、共同发展的新典范。中方愿支持吉方打造地区物流枢纽、发展临港经济、改善民生和建设地区和平港湾,推动两国关系与合作取得更大发展。

李克强表示,作为最大的发展中国家和发展中国家最集中的大陆,中国和非洲不仅是命运共同体,也是利益共同体,合作互补性强,发展互为依托。我们愿秉承“真、实、亲、诚”理念,同非洲国家提高合作水平,实现互利共赢,造福双方人民。

卡米勒表示,吉中关系始终发展

良好。吉方钦佩中国的发展成就,愿学习、借鉴中国的发展经验,全面推进吉中合作。吉方愿发挥区位优势,成为中国商品进入非洲的门户,欢迎中方扩大对吉投资。

杨晶参加会见。

新华社南京8月28日电 (记者谭晶晶 王恒志) 国务院总理李克强28日下午在南京会见来华出席第二届夏季青年奥林匹克运动会闭幕式的马达加斯加总理库卢。

李克强表示,中马传统友谊深厚,两国关系始终健康稳定发展。中方愿同马方巩固互信,推进能源、农牧渔业、人力资源开发、减贫等领域互利合作,不断提升两国关系与合作的水平。

李克强指出,中方支持马方建设经济特区、工业园区、以及交通、通讯等基础设施,帮助马方提高自主发

展能力。马达加斯加是中国侨民最多的非洲国家之一,中国侨民同当地民众和睦相处、患难与共,希望马方为他们提供工作、生活便利。

库卢表示,马人民对中国人民怀有兄弟般的情谊。马方期待同中方加强各领域友好交流与互利合作。中国侨民和企业为马经济社会发展做出了积极贡献,马方将为他们的工作生活提供便利与协助。

杨晶参加会见。

新华社南京8月28日电 (记者谭晶晶 王恒志) 国务院总理李克强28日下午在南京会见来华出席第二届夏季青年奥林匹克运动会闭幕式的克罗地亚议长莱科。

李克强表示,中国视克罗地亚为欧盟及中东欧国家内值得信赖的好朋友、好伙伴。中方愿同克方共同努力,将克方在基础设施建设、

交通等领域的较大需求和中方在装备制造等领域优势产能相结合,打开经贸合作新局面。加强议会交往,扩大人文交流,巩固两国传统友谊,推动中克全面合作伙伴关系向前发展。

李克强指出,中国-中东欧国家合作不仅有利于促进双边关系,也有利于丰富中欧关系的内涵,有助于推动中欧关系更加全面均衡发展。希望克方在中欧关系发展和中国-中东欧国家合作中发挥更大作用。

莱科表示,中国始终坚持大小国家一律平等,在国际事务中发挥了重要作用。克中长期友好,克方愿与中方扩大各领域互利合作,推动克中关系长期、稳定发展。克方将为欧中关系发展和中东欧国家-中国合作发挥积极作用。

杨晶参加会见。

李克强向第二次中国—中东欧国家地方领导人会议致贺信

新华社北京8月28日电 第二次中国—中东欧国家地方领导人会议28日在捷克首都布拉格举行。国务院总理李克强向会议致贺信。

李克强在贺信中表示,举办第二次地方领导人会议,是去年11月中国—中东欧国家领导人布加勒斯特会晤达成的重要共识,得到了17国地方政府的广泛积极响应。地方领导人会议正在成为“中国—中东欧国家合作”的重要平台,在促进地方发展、服务企业等方面发挥着日益重要的作用,影响力和吸引力快速提升。

李克强指出,今年适逢中国同包括捷克在内的部分中东欧国家建交65周年,是“中国—中东欧国家合作”深入发展的关键之年,也是中欧构建和平、增长、改革、文明四大伙伴关系的起始之年。地方合作涵盖面广、形式灵活多样,促发展、惠民生。希望与会各方把握契机,广泛交流,深度对接,扩大合作,将地方合作打造成为“中国—中东欧国家合作”的重要引擎,为中国同中东欧国家的传统友谊注入新的活力,为深化互利共赢的中欧全面战略合作伙伴关系做出新的贡献。

汪洋在中外投资谈判培训班上强调 进一步增强做好新形势下对外开放工作的坚定性、自觉性和主动性

新华社北京8月28日电 国务院副总理汪洋28日出席在京举办的中外投资谈判培训班结业式时强调,必须以党的十八届三中全会精神为指导,深刻认识新形势下扩大开放的重要性、紧迫性,以中外投资协定谈判为契机,努力构建开放型经济新体制,为实现“两个一百年”的宏伟目标增添强大动力。

汪洋指出,我国发展正处于转型期和换挡期,改革进入攻坚期和深水区,必须适应经济全球化的新动向和我国在国际舞台上的新角色,增强制度自信和文化自信,实施新一轮更高水平对外开放,促进体制改革和结构调整,为我国长远发展再造一个开放红利期。

汪洋强调,加快中外投资协定谈判,是新时期扩大开放的重要突破口,对于构建开放型经济新体制、提高引进来和走出去水平、促进经济提质增效升级、增强国际投资规则话语权都具有十分重要的意义。要加快市场化改革进程,改革行政审批制度,健全综合监管体系,改变“重审批、轻监管”的管理方式。放宽外商投资市场准入,改革涉外投资管理体制,构建公平开放透明的市场规则,加大知识产权保护力度,营造国际化法治化的营商环境。加强国际投资规则研究,全面认识和客观评估投资谈判对我国的利弊影响。加强人才队伍建设,培养一大批熟悉政策法规、掌握国际规则的复合型人才。

李克强会见国际奥委会主席巴赫

并举行宴会欢迎出席南京青奥会闭幕式的国际贵宾

新华社南京8月28日电 (记者谭晶晶 高鹏 王恒志) 国务院总理李克强28日下午在南京会见国际奥委会主席巴赫。

李克强祝贺南京青奥会成功举办。他表示,青奥会将体育与文化、教育完美融为一体,给各国青少年提供了互相交流学习的良好平台,向全世界展示了更快、更高、更强的奥林匹克理念,也体现了团结、友谊、和谐、包容的人文精神。虽然南京青奥会圆满闭幕,但大家心中孕育的奥林匹克精神将永存。

李克强表示,近年来中国群众体育事业得到很大促进和发展。中国将继续大力推动全民健身。北京市和张家口市已成为2022年冬奥会的候选城市,中国人民有能力、有信心办好一

届冬奥会,进一步推广冬季运动项目,提高人民健康水平,为奥林匹克事业作出新贡献。

巴赫表示,中国举办了一届非常成功的青奥会,感谢中国政府和人民对国际奥委会的大力支持。国际奥委会高度赞赏中方高效、节俭的办会工作,南京青奥会为可持续赛事组织树立了优秀典范。国际奥委会愿同中国继续深化合作,期待中国为国际奥林匹克事业作出更大贡献。

刘延东、杨晶参加会见。

新华社南京8月28日电 (记者谭晶晶) 国务院总理李克强28日在南京举行宴会,欢迎出席第二届夏季青年奥林匹克运动会闭幕式的国际贵宾。国际奥委会主席巴赫、国际奥委会名誉主席罗格、安提瓜和巴布达总

理布朗、吉布提总理卡米勒、马达加斯加总理库卢、克罗地亚议长莱科等出席。

李克强在致辞中代表中国政府感谢国际奥委会和国际奥林匹克大家庭对南京青奥会的支持、配合和帮助,祝贺各国和地区运动员取得优异成绩。

李克强表示,各个国家和地区的运动员秉承青奥理念,在赛场内创造了骄人的体育竞赛成绩,在赛场外共享了丰富的多元文化成果,有力推动了奥林匹克运动发展,充分彰显了“团结、友谊、和平”的奥林匹克精神,搭起了沟通的桥梁、交流的平台。来自不同国家和地区的青少年朝夕相处、互学互鉴,加深了理解,分享了知识,收获了友谊。

李克强强调,南京青奥会12天的所有活动都实现了“分享青春、共筑未来”的赛会口号。南京青奥会所带来的青春和未来,属于在赛场上奋勇争先的运动员,属于辛勤服务的全体志愿者,属于以各种方式参与南京青奥会的五大洲朋友们。

李克强指出,南京青奥会的成功举办,将更加有力地促进中国青年同世界青年的交流与合作,更加广泛地促进中国人民同世界各国人民的了解和友谊,更加深入地促进建设持久和平、共同繁荣的和谐世界。我们一起努力,让青春更精彩,让世界更美好。欢迎宴会前,李克强同与会各国贵宾合影留念。

刘延东、杨晶、吉炳轩、马飏等出席上述活动。